
Міністерство освіти і науки 

Сумський державний університет 

Рішення Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти від 22 жовтня 2020 року з питання: 

«Про особливості організації дистанційного навчання в 2020/2021 н.р.  

в умовах карантинних обмежень» 

 

Розглянувши питання: «Про особливості організації дистанційного навчання в 

2020/2021 н.р. в умовах карантинних обмежень», Рада із забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості вищої освіти (далі – Рада з якості) відзначає, що 

організацію навчального процесу в 2020/2021 н.р. в умовах пандемії визначають 

загальнодержавні та внутрішньоуніверситетські нормативні акти, а саме: 

 лист МОН України №1/9-344 від 24.06.2020 р. «Рекомендації МОН України 

щодо впровадження змішаного навчання у закладах фахової передвищої та 

вищої освіти»;  

 постанова Головного санітарного лікаря України № 50 від 22.08.2020 р. 

«Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів у 

закладах освіти в період карантину в зв’язку з поширенням коронавірусної 

хвороби (COVID-19)»;  

 постанова Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 р. № 641 «Про 

встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 

заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами;  

 лист МОН України № 1/9-576 від 12.10.2020 р. «Щодо тимчасового 

переходу на дистанційне навчання»;  

 нормативні акти місцевих органів влади та їх підрозділів; 

 накази ректора «Про організацію навчального процесу у 2020/2021 н.р.» 

№671-І від 22.08.2020 р. і нова його редакція від 01.09.2020 р.; «Про 

посилення заходів щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби 

COVID-19» №825-І від 12.10.2020 р. тощо. 
 

Формат навчання здобувачів університету у 2020/2021 н.р. визначається 

рівнем епідемічної небезпеки в регіоні та м. Суми зокрема.  

Для процесу організації навчання у 2020/2021 н.р. в цілому характерні: 

 складність прогнозування ситуації у найближчому майбутньому; 

 часто змінювана нормативна база; 

 різний рівень технічного забезпечення здобувачів; 

 різноманітність використовуваних електронних ресурсів серед викладачів; 

 низький рівень адаптованості до дистанційних технологій навчання усіх 

учасників освітнього процесу; 

 специфіка окремих спеціальностей (медичного профілю, «Психологія», 

«Фізичне виховання і спорт»), освітніх компонентів (практична підготовка, 

атестаційні заходи) та видів занять (лабораторні роботи), для яких 

дистанційна форма є не зовсім вдалою і прийнятною. 



Водночас, оновлення методик та технологій викладання, поширення кращих 

та ефективних прикладів змішаного навчання, забезпечення максимально безпечних 

умов для навчання здобувачів вищої освіти, у тому числі і за рахунок переведення 

навчання в онлайн-формат, обумовлюють реалії теперішньої моделі організації 

навчального процесу в умовах карантинних обмежень. 
 

Виходячи з викладеного, Рада з якості ухвалила: 
 

1. Сформувати робочу групу з питань організаційно-методичної підтримки 

навчання в умовах карантинних обмежень в університеті з урахуванням досвіду, 

пропозицій та напрацювань структурних підрозділів.  

Відповідальні: начальник НВ Чорток Ю.В. 

Термін виконання: до 01 листопада 2020 р. 

 

2. Створити ефективний канал взаємодії зі здобувачами вищої освіти щодо 

підвищення якості та контролю проведення занять. 

Відповідальні: начальник НВ Чорток Ю.В., заступники директорів/деканів 

з навчально-організаційної роботи. 

Термін виконання: протягом 2020/2021 н. р. 

 

3. Надати пропозиції щодо визначення показників змішаного навчання в 

методиці визначення рейтингу структурних підрозділів. 

Відповідальні: начальник НВ Чорток Ю.В., директор ОМЦТЕН Зубань Ю.О. 

Термін виконання: до 1 лютого 2021 р. 

 

4. Сформувати загальні рекомендації щодо використання електронних 

ресурсів навчання для проведення різних видів занять з урахуванням їх обмежень, 

недоліків та переваг, а також щодо дотримання етичних принципів проведення 

онлайн-занять. 

Відповідальні: начальник ЦКТ Півень А.Г., директор ОМЦТЕН Зубань Ю.О. 

Термін виконання: листопад 2020 р. 

 

 

Голова ради з якості        Василь КАРПУША 
 

 

 

 

Вчений секретар         Ольга ДЕЙНЕКА 

 


